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Objectif théorique du RREGOP'

—) Remplacement de 2 % du salaire moyen des revenus du
RREGOP et du RRQ?

—» Diminution de la rente du RREGOP & 65 ans comme si la
rente du RRQ était demandée a 65 ans (voir la figure 1)
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Fig.1- Remplacement de revenus RREGOP et RRQ

RREGOP et RRQ, des régimes indépendants

9 La rente du RREGOP diminue a 65 ans selon une formule
prévue a ce régime, et non selon la rente du RRQ
réellement recgue;

—) La rente du RRQ peut étre demandée dés 60 ans, mais la
rente du RREGOP diminue toujours a 65 ans.

1 Régime de retraite des employés du gouvernement et des organismes publics.

2 Régime de rentes du Québec.

3 Maximum des gains admissibles.
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COORDINATION AU RREGOP
' AVEC LE RRQ

Pour en savoir plus

9 La diminution de 0,7 % au RREGOP, a 65 ans, est
limitée au MGCA3 moyen 5 ans, car la rente du RRQ est
aussi limitée par ce méme MGA moyen 5 ans.

® 0,7 % x minimum (salaire moyen ou MGA moyen) x
service crédité

9 Exemple pour salaire moyen de 80 000 $ : le RREGOP
procure une rente a 65 ans de 1,5 % (au lieu de 1,3 %)
afin de respecter l'objectif de 2 % (RREGOP + RRQ) du
salaire moyen.
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